Решение за 5 точки
Директна симулация на условието.
Сложност: 
Решение за 15 точки
Нека , където  е най-големият общ делител на  и . С  означаваме, че  дели  без остатък.



Но 
 ,  е естествено число.
Условията стават
(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
От тук директно  и  и при фиксирани  и , 
Сложност: 
Решение за 25 точки
Тъй като  и  са малки, можем с  да избегнем  от проверката дали съответните стойности са взаимнопрости.
Сложност: 
Решение за 100 точки
Нека с  означим помощна задача с условия
(1) 
(2) 
(3) 
Нека с  означим помощна задача с условия
(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
Търсим . Но за ,  и
(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
Тогава .
Значи 
И остава да можем да смятаме  бързо.
Нека забележим, че ако , то , т.е. можем да считаме, че  
Директно можем да установим, че 
(1)   
(2)   
(3)   
Но , значи  e  за ,  e  за  и  e  за 
Остава да фиксираме  и да намерим съответните интервали за . И в 3те случая пресмятането се оптимизира тривиално.
Доказуемо е, че ако означим , то сложността е  

В събтаск 5 и 6 процесът по смятане на  е улеснен от допълнителните условия, в събтаск 4 се пропуска техническият момент при пресмятане на стойността на  (защото  излиза от ), който може да стане като напишем ,  и тогава , като така вече сметките не излизат от 
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Алтернативно, можем да забележим, че , където с е означена функцията на Мьобиус. Решението е със същата сложност.
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